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Със Закона за изменение и допълнение на Закона за защита на лица, застрашени във
връзка с наказателно производство (ЗИД на ЗЗЛЗВНП) бяха извършени промени в
състава и функциите на Съвета по защита като междуведомствен орган, бе уреден
статутът на Бюрото по защита като структура към главния прокурор, на когото бяха
предоставени правомощия по осъществяване на Програмата за защита и развити
допълнителни функции на Бюрото. Тази нова самостоятелна организационна
структура, получила правомощия да взема оперативни решения е под контрола на
Съвета по защита, от една страна и под ръководството на главния прокурор, от
друга.

Тези законови промени са свързани с извършването на многобройни и важни
промени в сега действащия Правилник за прилагане на Закона за защита на лица,
застрашени във връзка с наказателно производство (ППЗЗЛЗВНП). Предвид това и
съгласно чл. 11 от Закона за нормативните актове се изготви проект за нов
подзаконов нормативен акт, като Правилникът за прилагане на Закона за защита на
лица, застрашени във връзка с наказателно производство, приет с Постановление №
196 на Министерския съвет от 2005 г. (обн., ДВ, бр. 75 от 2005 г., изм. бр. 94 от 2008
г.) ще се отмени.

С новия Правилник ще се уреждат условията и реда за организация и изпълнение на
мерките по Програмата за защита на застрашени лица, с цел по-голяма прозрачност
в процедурата по осигуряване на специална защита от страна на държавата на лица,
застрашени във връзка с наказателно производство, и на лица, пряко свързани с тях,

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1809


когато не могат да бъдат защитени със средствата, предвидени в Наказателно-
процесуалния кодекс. 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на правосъдието 
Адрес: София, София, ул. Славянска 1
Електронна поща: priemna@justice.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Рубрика „Закрила на детето“ към дирекция „Международна правна закрила на
детето и международни осиновявания" - https://mjs.bg/home/index/4d58b6a3-346b-
4026-9aaa-7d5654890938
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Приключване на консултацията - 25.11.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


